Which form of video are you more likely to watch when you do not have a plan for what you
are going to watch?

% of TV decision makers who watch live TV, online content, or VOD

Online Video

Services 66%

Live Pay TV

Overall

18-24 25-34 35-44 45-54 55+

Base: Primary respondents who watch live TV, online video, or video on-demand (n=3361)
Sources: 2019 AV&Co. Survey (n=4967), AV&Co. Research & Analysis



To what extent do you agree with the following reasons to subscribe to live pay TV instead of
relying only on online video?

Pay TV subscribers who respond “strongly agree” or “agree”

Live news is important to me
80%

| want to watch new TV episodes when they are first broadcast
It is easier to find something to watch

Live sports are important to me

Pay TV is more convenient to use

Pay TV has a better user interface

| am open to cancelling my pay TV subscription but others in
my household want to keep it

My internet connection is too slow for internet video

W 18-34 MW 35+

Base: Primary respondents who subscribe to at least one live TV service (n=3234)
Sources: 2019 AV&Co. Survey (n=4967), AV&Co. Research & Analysis



Bl SVOD Exclusive
B Pay TV Series
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B News & Weather
B Sports

Programs unique to
segment top 30

Stranger Things
American Horror Story
Family Guy
SpongeBob SquarePants
Rick and Morty
Bob's Burgers
The Walking Dead
The Simpsons
The Purge
Magnum PI
Supernatural
Riverdale
American Dad
Black Mirror
13 Reasons Why
America's Got Talent
South Park
Modern Family
Masterchef
The Voice
Orange is the New Black
Catfish: The TV Show

Law & Order: Special Victims...

Fear the Walking Dead
Shameless

NBA Basketball

NFL Football
Celebrity Family Feud
Top Chef

American Ninja Warrior

Sources: AV&(

18-24

Top 30 Must-Have TV Programs

% of video-decision makers identifying each program as a must-have
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25-34

Stranger Things
NFL Football
The Walking Dead
Pref. Local News Program
American Horror Story
Orange is the New Black
Family Guy
Black Mirror
13 Reasons Why
Pref. Nat'| News Program
This Is Us
Shameless
The Handmaid's Tale
Law & Order: Special Victims...
The Simpsons
SpongeBob SquarePants
NBA Basketball
Big Little Lies
Chopped
Making a Murderer
Modern Family
American Dad
MLB Baseball
College Football (NCAA FBS)
South Park
Magnum PI
Supernatural
Riverdale
Bob's Burgers
The Purge

40%
32%
27%
27%
26%
26%
26%
25%
25%
24%
24%
24%
23%
23%
23%
23%
22%
22%
22%
22%
22%
22%
22%
22%
21%
21%
21%
21%
21%
21%

35+

Pref. Local News Program

Pref. Nat'l| News Program

NFL Football |[mamsssss 36%

Weather Channel Broadcast
MLB Baseball
NCIS

College Football (NCAA FBS)
Blue Bloods

Law & Order: Special Victims...
The Good Doctor
Young Sheldon
Stranger Things
This Is Us
The Blacklist
NCAAB
Chicago PD
Chicago Fire
FBI
Bull
911
NBA Basketball
Diners, Drive-Ins and Dives
House Hunters
Hawaii Five-0
Last Man Standing
Property Brothers
The Walking Dead
America's Got Talent
New Amsterdam
Chicago Med

| 27%
26%
25%
23%
21%
20%
18%
18%
17%
17%
17%



B SVOD Exclusive
B Pay TV Series

B News & Weather

B Sports
. Male 25-44
Programs unique to
segment top 30
NFL Football

Stranger Things
College Football (NCAA FBS)
Pref. Local News Program
MLB Baseball
NBA Basketball
Family Guy
Pref. Nat'l News Program |
The Simpsons
The Walking Dead
South Park
NCAAB
American Horror Story
American Dad
Better Call Saul
Bob's Burgers
Rick and Morty
NHL Hockey
Modern Family
Black Mirror
30 for 30
Westworld

Law & Order: Special Victims Unit
Tom Clancy's Jack Ryan

Orange is the New Black

Weather Channel Broadcast |B

Making a Murderer

Fear the Walking Dead
Archer
NCIS

Sources: AV&Co. Research & Analysis
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29%
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25%

23%
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42%

Top 30 Must-Have TV Programs

% of video-decision makers identifying each program as a must-have

Female 25-44
Stranger Things
Pref. Local News Program |[immmmes 27%
This Is Us 26%
Orange is the New Black 25%
NFL Football 24%
Big Little Lies 23%
The Handmaid's Tale 22%
22%

Law & Order: Special Victims Unit
Pref. Nat'l News Program |mssssssss 21%
13 Reasons Why 21%

The Walking Dead 21%
American Horror Story 21%
Making a Murderer 20%
Grey's Anatomy 20%
Modern Family 19%
Weather Channel Broadcast |® 1 19%
Magnum Pl 19%
Chopped 19%
Shameless 18%
House Hunters 18%
Top Chef 17%
Masterchef 17%
America's Got Talent 17%
Black Mirror 17%
The Voice 17%
Riverdale 17%
MLB Baseball 16%
SpongeBob SquarePants 16%
Diners, Drive-Ins and Dives 16%
16%

American Ninja Warrior



